

ERRATA DE CONVENIO Nº DO CONVÊNIO: 097/2008

Partes: SEDUC/MUNICÍPIO DE PIÇARRA
Onde se Lê: Valor: 10.960,00
Onde se Leia-se: Valor: 10.959,00
Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

ERRATA DE CONVENIO Nº DO CONVÊNIO: 182/2008

Partes: SEDUC/MUNICÍPIO DE NOVA TIMBOTEUA
Onde se Lê: VALOR: 8.408,88
Onde se Leia-se: VALOR: 22.200,00
Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - CRI**PORTARIA DE DIÁRIAS - CAE/SALE**

P O R T A R I A DIÁRIA Nº 300/106/2008/CAE/SALE
Nome: **MANOEL COTTA SOARES FILHO/** Mat. 0468207-011
Cargo/Função Ag. Portaria do DEAP/DETRAN / Destino: Abaetetuba no Período: 08 a 10/10/2008 Objeto: Entrega de Gêneros Alimentícios de Merenda Escolar.

P O R T A R I A DIÁRIA Nº 300/177/2008/CAE/SALE
Nome: **MARIA DE NAZARÉ MATOS DA CONSOLAÇÃO /** Mat. 6028900-2

Cargo/Função Escrevente Datilógrafo do CAE/SALE/ Destino: Irituia, Capitão Poço e Limoeiro do Ajuru no Período: 10 a 22/11/2008 Objeto: Para coletar dados referentes ao Transporte escolar.

P O R T A R I A DIÁRIA Nº 300/178/2008/CAE/SALE
Nome: **ELZA MARIA PINHEIRO DA COSTA /** Mat. 025874-1

Cargo/Função Técnica do CAE/SALE/ Destino: Mãe do Rio, Aurora do Pará e Nova Ipixuna no Período: 24/11 a 06/12/2008 Objeto: Para coletar dados referentes ao Transporte escolar.

PORTARIA DE DIÁRIAS - DRT/DAFI

PORTARIA DE DIÁRIAS Nº 300.3841/2008-DRTI/SAGE
Nome: PAULO SÉRGIO LOPES PINTO / Mat. 54189414-3
Cargo/Função: Coordenador da DRTI
Destino: Abaetetuba e Acará
Período 25/09/08./ Objeto: Serviços de fiscalização de obras em escolas estaduais

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - GABINETE SECRETÁRIO

PORTAIA DE RETIFICAÇÃO Nº 4196/2008 - DAFI/NDE
RETIFICAR NA PORTARIA DE DIÁRIA Nº. 300.3820/2008 - DAFI
ONDE SE LÊ: Período: 17 à 20/09/2008.
LEIA SE: Período: 24 à 27/092008.
Publicada no D.O.E. nº 31.260 de 23/09/2008.

PORTARIA DE ERRATA

ERRATA DA PORTARIA DE DIARIA Nº. 300.4157/2008 – DAFI
ONDE SE LÊ: Municípios: Abaetetuba e Bragança - PA
LEIA SE: Municípios: Abaetetuba e Barcarena
Publicada no D.O.E. nº 31.280 de 21/10/2008
ERRATA DA PORTARIA DE DIARIA Nº. 300.4158/2008 – DAFI
ONDE SE LÊ: Municípios: Abaetetuba e Bragança - PA
LEIA SE: Municípios: Abaetetuba e Barcarena
Publicada no D.O.E. nº 31.280 de 21/10/2008

PORTARIAS DE DIÁRIAS - DAFI/NDE**PORTARIA Nº. 300.4159/2008 - DAFI**

Nome: JORGE PAULO DA SILVA **Matrícula:** 355348-1
Cargo/Função: Professor **Município:** Itupiranga – PA.
Período: 10 à 21/11/2008.

Objetivo: Para instruir os autos do Processo Administrativo Disciplinar

INSTAURADO ATRAVÉS DA PORTARIA Nº 026/2008 – GAB/PAD DE 23.09.2008.**PORTARIA Nº. 300.4160/2008 - DAFI**

Nome: DANIEL LOURENÇO DA SILVA **Matrícula:** 304735-1
Cargo/Função: Técnico **Município:** Itupiranga – PA.
Período: 10 à 21/11/2008.

Objetivo: Para instruir os autos do Processo Administrativo Disciplinar

INSTAURADO ATRAVÉS DA PORTARIA Nº 026/2008 – GAB/PAD DE 23.09.2008.**PORTARIA Nº. 300.4161/2008 - DAFI**

Nome: JANIELDA FERREIRA DA SILVA **Matrícula:** 444561-1
Cargo/Função: Professora/Técnica **Município:** Itupiranga – PA.

Período: 10 à 21/11/2008.

Objetivo: Para instruir os autos do Processo Administrativo Disciplinar

INSTAURADO ATRAVÉS DA PORTARIA Nº 026/2008 – GAB/PAD DE 23.09.2008.**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SAEN****PORTARIAS DE DIARIAS/SAEN****PORTARIADE SUPRIMENTO DE FUNDO Nº 025/2008 – SAEN**

Nome:Jacqueline Alves dos Santos
Mat: 57176344
Cargo/Função:Coordenadora
Valor: R\$ 923,00 (novecentos e vinte e tres reais)
Objetivo: para atender despesas com material deconsumo/ combustível para atender o convite da APIM a conhecer asescolas das aldeias da margem direita do rio mapuera. OSuprimento terá 60 (sessenta) dias para aplicação e 15 (quinze)dias para prestação de contas a contar da data do recebimento.

PORTARIADE DIÁRIA Nº 913/2008 – SAEN

Nome:Ana Celia da Silva Tuveri
Mat: 196720-1
Cargo/Função:Adm.Escolar
Destino: Santarém
Período: 26 a 31/10/2008
Objetivo: Participar do Curso de Formação Continuada deEducadores do Campo.

PORTARIADE DIÁRIA Nº 915/2008 – SAEN

Nome:Rosana Chermont Mesquita
Mat: 467642-1
Cargo/Função:Professora
Destino: Santarém
Período: 26 a 31/10/2008
Objetivo: Participar do Curso de Formação Continuada deEducadores do Campo.

PORTARIADE DIÁRIA Nº 870/2008 – SAEN

Nome:Antonio Edson Menezes de Oliveira
Mat: 684015-1
Cargo/Função:Professor
Destino: Bragança
Período: 21 a 25/10/2008
Objetivo: Participar das Oficinas Pedagógicaspara as área de conhecimento do Currículo

PORTARIA DIARIA/SAEN**PORTARIADE DIÁRIA Nº 907/2008 – SAEN**

Nome: Sandro Cleheyson Figueiredo de Oliveira
Mat:5821762-1
Cargo/Função: Professor
Destino: Belém
Período: 03 a 07/03/2008
Objetivo: Participou do Curso de Aperfeiçoamentoda Língua Espanhola.

ERRATADA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 497/2008 – SAEN

ONDE SE LÊ: Período de 06 a 11/12/2008
LEIA-SE: Período de 06 a 11/10/2008

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ**TERMO DE DISPENSA Nº 004/2008**

A Reitora da Universidade do Estado do Pará – UEPA no uso de suas atribuições legais, resolve dispensar de processo licitatório a contratação da FUNDAÇÃO DE AMPARO AO DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA-FADESP, para prestação de serviços em apoio a UEPA na execução do “I CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GERIATRIA E GERENTOLOGIA”, com fundamento no artigo 24, inciso XIII da Lei 8.666/93.

Valor Global da Dispensa: R\$ 11.560,50 (onze mil, quinhentos e sessenta reais e cinqüenta centavos)
Belém, 10 de outubro de 2008
Ordenadora:
Marília Brasil Xavier
Reitora UEPA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO TERMO ADITIVO Nº 01

CONTRATO nº. 044/07 - UEPA
OBJETO DO CONTRATO: Contratação de Seguradora para seguro de acidentes pessoais e coletivos para atender 2.700 (dois mil e setecentos) estudantes da UEPA.
VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 11.205,00 (onze mil duzentos e cinco reais).
PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/EMPRESA ROYAL & SUNALLIANCE SEGUROS.
OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogação de vigência.

VALOR: R\$ 11.205,00 (onze mil duzentos e cinco reais).
DATA DE ASSINATURA: 15.10.08
VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 15.10.08 a 14.10.09.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.364.1258.4995 339039

FONTE: 0101

FORO: Belém-Pará

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER
ENDEREÇO DO CONTRATADO: Av. Almirante Barroso, nº 52, 23º andar, Centro-RJ, Cep: 20.031-000.
RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A Reitora da Universidade do Estado do Pará – UEPA, na condição de gestor superior, RATIFICA a dispensa de licitação 004/2008-UEPA, autorizando a contratação da FUNDAÇÃO DE AMPARO AO DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA-FADESP, para prestação de serviços em apoio a UEPA na execução do “I CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GERIATRIA E GERENTOLOGIA”, com fundamento no artigo 24, inciso XIII da Lei 8666/93.

Valor Global da Dispensa: R\$ 11.560,50 (onze mil e quinhentos reais)
Belém, 10 de outubro de 2008.

Ordenadora:

MARÍLIA BRASIL XAVIER

Reitora UEPA

ERRATA**HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO**

Modalidade: Carta Convite 005/2008-UEPA
Publicado no Diário Oficial Nº. 31278 de 17/10/2008

Onde se lê

Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Construção do Ginásio Poliesportivo do Núcleo de Tucuruí, Ambulatório do Fígado e Pezinho do CCBS, Ginásio Hidroterápico do Campus II e Piscina Semi-Olímpica do Núcleo de Conceição do Araguaia.

Leia-se

Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Elaboração de Projetos Executivos de Arquitetura e Complementares para Construção do Ginásio Poliesportivo do Núcleo de Tucuruí, Ambulatório do Fígado e Pezinho do CCBS, Ginásio Hidroterápico do Campus II e Piscina Semi-Olímpica do Núcleo de Conceição do Araguaia

Comissão Especial de Licitação

EXTRATO DE CONVÊNIO**CONVÊNIO Nº 060/2008**

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/ VALEVERDE AGENCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA
OBJETO: Concessão de estágio aos alunos da UEPA.
VIGÊNCIA: 21.10.2008 A 20.10.2011

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: xxxxxxxxxxxxxxxx

FONTE: xxxxxxxx

FORO: Belém-Pa

DATA DE ASSINATURA: 21.10.2008

ORDENADOR RESPONSÁVEL: Marília Brasil Xavier

ENDEREÇO COMPLETO DAS PARTES:

UEPA: Rua do Una, 156 – Telégrafo.

VALEVERDE: Av. Alcindo Cabela, nº 104

CONCESSÃO DE AUXILIO INSTALAÇÃO**PORTARIA Nº 2594/08 DE 15 DE OUTUBRO DE 2008**

NOME DO SERVIDOR: REGINA RIBEIRO CUNHA

ID. FUNCIONAL: 5424550-3

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE IV – 40H

LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO DE ENFERMAGEM HOSPITALAR

PERÍODO: 01.03.2007 a 28.02.2011

CONCEDER: o auxílio instalação no valor de 100% da remuneração da servidora.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ